



## **В Московской области следователями задержан собственник здания, обрушившегося в городе Балашиха**



Ранее сообщалось, что следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, в результате чего пострадало несколько человек, в том числе и ребенок (ч. 1 ст. 216 УК РФ).

В настоящее время следователями задержан 39-летний житель города Электросталь, являющийся собственником здания, расположенного в микрорайоне Южный города Балашиха на улице Фадеева. В ближайшее время следователями планируется возбудить перед судом ходатайство об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжаются следственные и процессуальные действия, направленные



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

на установление всех обстоятельств произошедшего, а также установление иных лиц причастных к совершению данного происшествия.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1163237>